



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA,
OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE

KLASA: 110-01/23-01/253

URBROJ: 524-03-02/1-23-2

Zagreb, 4. prosinca 2023.

Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske
nszssh@nszssh.hr

Sindikat hrvatskih učitelj
sindikat@shu.hr

PREDMET: Isplata dodatka temeljem Odluke o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama

-mišljenje, daje se

Poštovani,

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike zaprimilo je Vaš upit vezano za primjenu Odluke o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama (Narodne novine, broj 65/23, dalje: Odluka Vlade) u školskim Ustanovama.

Reforma sustava plaća u državnoj službi i javnim službama predviđena je Nacionalnim planom oporavka i otpornosti, a Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike nositelj je koordinacije reforme plaća za sve javne ustanove.

Želeći umanjiti doseg inflatornog pritiska, Vlada Republike Hrvatske je dio planiranih sredstava za samu reformu odlučila i prije završetka same reforme isplatiti zaposlenicima u vidu povećanja plaće.

U skladu s navedenim, donesena je Odluka Vlade kojom su se definirali iznosi dodataka, a kako bi se osigurala ujednačena primjena same Odluke Vlade, dodatno je 31. kolovoza 2023. Ministarstvo pravosuđa i uprave izdalo Uputu o postupanju broj 10, a koja se dostavlja u prilogu, i kojom se omogućila korekcija isplaćenog iznosa za sve ustanove koje su na pogrešan način dodatke obračunale, a vezano uz obračun dodatka u slučaju korištenja godišnjeg odmora ili bolovanja do 42 dana.

Sve javne ustanove, uključujući i škole, trebale su napraviti korekciju u skladu s navedenom Uputom. Upravo su na navedeni način postupile i javne ustanove iz sustava socijalne skrbi, kao i druge javne ustanove iz nadležnosti ovoga Ministarstva.

Mišljenja smo da je korekciju nije potrebno tražiti dodatne upute resornih ministarstava, budući je Uputu izdalo Ministarstvo pravosuđa i uprave koje je i nositelj pripreme predmetne Odluke Vlade, i resorno tijelo nadležno za COP sustav, a u suradnji sa ovim Ministarstvom.

S poštovanjem,

MINISTAR


Marin Piletić



Na znanje:

1. Ministarstvo znanosti i obrazovanje
Donje Svetice 38, 10000, Zagreb
2. Ministarstvo pravosuđa i uprave
Ulica grada Vukovara 49, 10 000 Zagreb